

15岁当小三 19岁被抛弃 美少女棒杀有妇之夫

2009年7月10日,在一家宾馆的房间里,江苏金坛市警方抓到了正在卖淫嫖娼的两名涉案男女,令民警吃惊的是,这名卖淫女竟然就是杀人后已经潜逃三年的陈阳慧。

原来,陈阳慧15岁时,就爱上了一个30多岁的有妇之夫,但是在被玩腻了之后,陈阳慧不甘咽下被抛弃的苦果。失落的陈阳慧动起了杀机,把情夫残忍杀死,随后沦为卖淫女,开始了她三年的逃亡生涯。目前,陈阳慧已经被检察机关批捕。



回忆起那段长达4年的孽情,陈阳慧满脸悔意

一个奇怪的卖淫女

2009年7月10日,江苏金坛市公安局部署开展一场声势浩大的“涉娼专项行动”。

7月10日凌晨,金坛治安行动队在某宾馆抓获两名涉嫌卖淫嫖娼的人员。让警方有点惊讶的是,在审讯期间,这名卖淫女对卖淫违法的事情供认不讳,一点都没有狡辩,看她的神情,似乎想尽快结束审讯,不想再和警察纠缠下去。

“这个女子有点避重就轻的嫌疑。”老练的审讯人员马上看出了她的破绽。据这名卖淫女交代,她叫“李某某”,但是,警方查实后却发现,这是个假名。民警继续加大审查力度,经政策攻心,终于查明这名卖淫女的真名叫陈阳慧,22岁,陕西商洛人。

但是,经网上信息比对后,警方却发现,此人竟然是陕西商洛警方上网追逃的命案逃犯。

在警方强大政策感召之下,陈阳慧才交代了3年前那段不堪回首的往事。

懵懂少女认识有妇之夫

1987年的一个秋天,陈阳慧出生在陕西省商洛市镇安县的一个山村里。两年后,她的弟弟出生了。父母重男轻女,对阳慧采取了听之任之的态度。阳慧因无人管教,学习成绩一落千丈,15岁那年,初中没有毕业就辍学回家,从此像一匹脱缰野马,成天在社会上游荡。父母也没有办法,只是希望她能够早点出去打工或找个婆家嫁出去。

阳慧家门口有条马路,镇安县上有个做山货生意的个体小老板叶中意经常经过阳慧家门口,很自然地阳慧的父亲陈大富做了朋友,一来二去,小老板叶中意发现年轻貌美的陈阳慧辍学在家,言词里常流露出惋惜之情,主动提出要帮阳慧在外面的县城里找份

工作的想法。这使阳慧听后心里非常感激,对这位年长自己近20岁的男人充满了敬意。

然而叶中意也并非什么正人君子,他的妻子出国务工已快一年,正当壮年的他为排遣心中的孤独与寂寞,也常常在暗中偷着寻花问柳。在阳慧眼中,叶中意虽然年过三十,但与同村村民相比,显得年轻而有活力。更主要的是,叶中意曾经说过要帮阳慧在城里找工作的事深深吸引着阳慧,正值青春的阳慧自然而然对他敞开了芳心。于是,人少的时候,阳慧就会有意无意地和叶中意多聊一会儿,叶中意哪里舍得放弃这种千载难逢的好机会,通过对阳慧的一番挑逗,很自然地就占有了阳慧。

私奔在外成为玩物

天下没有不透风的墙,消息传到了阳慧的父亲陈大富的耳朵里,这位朴实的农民接受不了这样的事实,多次劝阻阳慧,可阳慧就是不听,依旧我行我素,也许是出于家丑不可外扬的想法,最终陈大富也只得暂时妥协退让,这更加助长了叶中意的嚣张气焰,二人变得更加肆无忌惮。消息扩散开来,阳慧和有妇之夫相好的风流韵事很快便成为了村民们茶余饭后的谈资,这时的叶中意觉得呆不住了,最后索性带着阳慧进城居住,俨然似夫妻般地出双入对。

18岁那年,阳慧在城里打工期间被一位同厂的小伙热烈追求,双方谈得很投机,阳慧找到了一种相见恨晚的感觉,可就在双方打得火热的时候,叶中意听到了风声匆忙赶来,当着众多工友和同厂姐妹们的面,将对方小伙一顿臭骂,并警告说:“陈阳慧已经是我的人了,你千万不要和她搞在一起,否则我对你不客气。”吓得对方小伙第二天

就匆匆辞工回了老家。之后,只要陈阳慧和哪位男子有了交往,叶中意都会出面干涉。

身在异乡,离开家人的保护,陈阳慧迫于叶中意的淫威,从此不敢再想谈婚论嫁的事。“既然叶中意在乎自己,索性就和他结婚,委曲求全算了。”陈阳慧最后只得这么想。然而事情并非那么简单,叶中意以妻子在外国务工为由,就是不与阳慧领结婚证,还口头答应等其妻子回国后办好离婚手续就结婚,无奈之下,阳慧只得耐心等待。为了讨好叶中意,她将自己每月厂里发的800元工资交给叶中意,自己只留生活费,还每天赶回家为叶中意做饭、洗衣服,以博得叶的好感。

被抛弃后残忍杀人

陈阳慧刚过完19岁生日,叶中意的妻子终于从国外回来,然而对阳慧来说却是一个坏消息。得知家中发生的一切后,叶妻气不打一处来,当着陈阳慧的面,让叶中意下逐客令,叶中意冷酷地向阳慧提出了分手。陈阳慧也就直接被扫地出门,直到这时她才真正明白,叶中意对自己所谓的恩爱,只不过是演技而已,这个人面兽心的家伙一直在把她作为一个玩物玩弄,根本没有爱可言。

她的心在滴血,她彻底明白自己受骗了。她先是搬到厂里宿舍暂住,可戴在她头上的那顶“第三者”的帽子压得她喘不过气来,只要她一出现,别人就会在她背后指指点点。听到别人的讽刺和谩骂后,陈阳慧更加受不了,感觉到精神彻底崩溃了,“我真的就这样算了?无论如何我也不能就这么善罢甘休,我要为逝去的青春找回补偿。”陈阳慧觉得为这个男人付出得太多了,必须要为自己曾经的付出争取补偿。

2006年5月18日,陈

阳慧拨通了叶中意的电话,提出了见最后一面的要求,叶中意如期来到了约定的岗家寨小区出租房里与阳慧会面。“我怀孕了,现在需要点钱做手术。”陈阳慧开口以怀孕为由向叶中意索要钱财。“我凭什么给你钱,我我从今以后互不认识了。”不想叶中意一口断然拒绝。听到这么绝情的回答,陈阳慧也绝望了,心中昔日的爱此时全都瞬间转化成了刻骨的恨,想到叶中意始乱终弃、无情无义时,她再也控制不了内心的愤恨,抽出事先准备好的铁棒对这个男人的头部狠命打下去,叶中意猝不及防,随着一声惨叫,便倒在地上,再也不能动弹了,鲜血流淌得满地都是。看到了人命,陈阳慧感到了害怕,丢下铁棒仓皇逃逸,瞬间消失在了夜幕中。

事后,陕西警方在侦查中很快发现了叶中意的尸体,可人海茫茫,凶手已逃无踪迹。

逃到异乡沦为卖淫女

陈阳慧杀人后,慌忙逃窜。对于这个女子来说,没有什么生活阅历,能逃到哪里去呢?

她盲目地坐上了车,最后来到了江苏的金坛。她知道警察肯定在抓她,所以为自己换了一个名字,叫“李某某”,但找工作必须要有身份证,陈阳慧不敢使用自己的身份证,怕被警察抓起来,工作也就没了着落。

陈阳慧失去了生活来源,差点沦落街头。为了活命,她想到了卖淫,因为只有这种不合法的工作,才能把她的真实身份隐藏掉。果然,她来到一个洗头房应聘时,随便报了个假名,老板就把她收下了,从此,陈阳慧做起了皮肉生意,直到被抓的那一天,她才感觉到了解脱。

通讯员 季麓强 周粉庚
快报记者 朱俊文/摄

窗外,冷雨飘飘。记者一进门,李刚就热情地打起了招呼。这是他的办公室,房间内开着空调,很暖和。这个80后的大男孩斯文秀气,满脸的阳光,记者怎么也不敢把他和艾滋病这三个字联系起来。可是,残酷的事实摆在面前,他在2008年就感染上了艾滋病。

上周五,快报记者对话艾滋感染者李刚,了解他自强不息、乐于助人的“蜕变”过程。

曾经的防艾志愿者 如今不幸染上艾滋

80后小伙被男友传上艾滋

“你喝茶吗?”说这句话的时候,他有些吞吐,担心记者拒绝。“李刚是我的化名,周围的人都不知道我得艾滋病的事情。”对于自己的病情,他毫不隐讳,但说起最初查出感染艾滋病的时候,脸上一直挂着的笑容凝固了。

打小就成绩优异的李刚,从一所知名大学毕业,进入一家大型公司工作,现在也算高级白领了。80后的他很坦然地告诉记者,他是一名“同志”,是男友把艾滋病传给了他。一年前的一天,他接到了男友的电话,“我查出有艾滋病,要不要去查查?”他的心立马揪了起来,一种不祥的预感袭来,“难道我也是?”

但李刚还是抱着一丝侥幸,带着一种惶恐的心理去做了艾滋病检测。等待结果的那几天,是他一生中 most 紧张的时期。“几天下来,茶饭不思,整夜失眠,人也瘦了一圈。”

结果出来了,是阳性。他不相信,又找医生确认。医生明确告诉他,感染了艾滋病。“那一刻,我的感觉就是天都塌了!我迷迷糊糊的,也不知道是怎么回到了住处。当时脑子里就是一个念头,这辈子完了。”

向病友倾诉,他扛了下来

“和很多艾滋病感染者一样,我刚查出来时,悲观绝望,万念俱灰,但我没有倒下。”一向要强的李刚,在查出艾滋病后,第二天就正常上班了。但在同事的眼里,他变了,变得沉默寡言、性格内向了。“有些同事发现了我的变化,我就解释说,身体不舒服,或者家里有事。”

“不少感染艾滋病的人,往往扛不住痛苦,选择轻生,但我最终扛下来了。”李刚认为,他之所以能扛得住,除了因为他自身的坚强和理智外,更重要的是,他及时找到了倾诉人。“他也算是我的病友,前几年得了艾滋病。我在无意中知道了

他的情况,就向他倾诉了自己的痛苦。慢慢地,痛苦逐渐减轻,心态也渐渐恢复正常。”

不恨传染艾滋给他的男友

直到现在,李刚的父母还不知道他的病情。每次他回家,父母和亲友都催他结婚,这是李刚最痛苦的时刻。李刚说,在病友的建议下,他还是选择了隐瞒父母,“我会一直隐瞒下去,让他们活在期待之中,总比活在痛苦绝望之中要强得多。”

“对于把艾滋病传染给你的男友,你恨他吗?”记者问。李刚摇了摇头,“不会,他也是感染者,我想,他最初也不知道自己感染了艾滋病,不是故意把艾滋病传给我的。自从我查出艾滋病后,我就不和他联系了。”

“上大学的时候,我还做过志愿者的工作,就是和防范艾滋病有关的。没有想到,自己竟然在这方面翻船了。”一想起自己感染艾滋病,李刚就不断地叹息,声声叹息里,也裹着层层悔意。

参加“互助组”帮助病友

一番风雨之后,现在的李刚已经彻底走出了心理的低谷,又回到了生病之前的状态。

如今,他把工作之余的大部分时间,都用在了公益事业上。他是“南京快乐人生互助组”的成员。这个互助组成立于2008年,现在在50多名艾滋病感染者。他们经常聚会、结伴游玩,互相进行着心理支持,交流探讨治疗经验。

“这两天,我接待了四五个新发现的艾滋病感染者,他们都在想着一个问题,‘我还能活多长时间?’非常痛苦。”李刚说,“我就是从那段难熬的时期走过来的,我深知刚刚被查出艾滋病时的痛苦,所以,我也乐意帮他们尽快解除痛苦。”

“做了很多公益事情,虽然累,占据了很长时间,也没有报酬,但我觉得值。”临别时,李刚这样向记者说。

(文中人物为化名)
快报记者 张星

■相关新闻

三成“艾滋”祸起同性

快报讯(记者 张星)明天是世界艾滋病日,由于存在高危的性行为,“同志”人群中性病的发病情况非常严峻。11月24日,卫生部副部长陈竺在上海表示,同性性行为所引起的艾滋病传播已经占到传播总数的32%。

相关调查发现,同性恋人群中约有1/4的人曾得过性病,而

有性病的人就更容易被艾滋病病毒感染。去年有关部门在中国61个城市对同性恋群体进行了调查,发现平均有4.8%的同性恋者患有艾滋病,其中最高的一个城市高达18%。由于同性恋者大多处于地下状态,这个数据可能还比较保守。目前,我国同性恋人群有3000万人左右,男性和女性的比例为2:1。